

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

ВЫБОРЫ

8 СЕНТЯБРЯ 2024

ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ!

СЕНТЯБРЬ 2024 Г.

В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ ВМЕСТЕ С ВАМИ ОТСТАИВАЕМ СПРАВЕДЛИВОСТЬ



Сергей БЕЗДЕНЕЖНЫХ, сенатор РФ,
член Президиума Центрального совета
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

За три года работы в обновленном составе команда регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ в Хабаровском крае, собрав под свои знамена сотни новых сторонников, стала, пожалуй, единственной оппозиционной силой в регионе. В нашей партии люди, которые ежедневно своей работой доказывают, что на местах можно и нужно действовать активно, несмотря на равнодушие властей и дефицитный бюджет. Они искренне болеют за будущее нашего региона.

Все это время мы отстаиваем справедливость. Мы уверены, что СПРАВЕДЛИВОСТЬ должна стать главным качеством любой власти: от депутатов до мэров и губернаторов. Большинство наших проблем оттого, что власть не слышит людей. Только справедливая власть будет слышать и уважать каждого человека.

Мы отстаиваем интересы жителей края на разных уровнях – от муниципалитетов до федерального парламента. 5 лет я представлял Хабаровский край в Совете Федерации. Озвучивал вопросы, о которых на местах «стеснялись» говорить чиновники, голосовал против вредных законов, реагировал на просьбы о

помощи, говорил о вещах, о которых было невозможно молчать. Через мою приемную прошли сотни обращений, граничащих с криками о помощи. Наша команда занималась всеми проблемами – от вопросов ЖКХ до помощи участникам СВО.

Многие проблемы зазвучали на федеральном уровне. Так, в прошлом году в Совете Федерации я поднимал вопрос дороговизны дизельного топлива и бензина на Дальнем Востоке. Вел борьбу с заездами, отстаивая идею запрета промышленного лова лососевых на несколько лет.

Не секрет, что после проведенной «мусорной реформы» стоимость услуг нового регоператора для населения стала одной из самых высоких на Дальнем Востоке. Сейчас идет борьба в судах за справедливый «мусорный» тариф. Мы оспариваем тарифы по обращению с ТКО, а также конкурс и соглашение, заключенное с выбранным региональным оператором ООО «Хабавтотранс ДВ». В конце прошлого года мы добились первых результатов. Произошло беспрецедентное снижение тарифа на услугу регоператора – до 6080,17 руб. за тонну. Кроме того, в ходе рассмотрения дела в суде вскрылись факты завышения расходов, заложенных в стоимость услуги регоператора по обращению с ТКО, в связи с чем я обратился к руководителю СК Александру Баstryкину.

Хабаровский край – регион, где я прожил всю сознательную жизнь и уезжаю не собираюсь. Но с каждым годом с сожалением замечую, что здесь становится все сложнее жить.

Жители Хабаровского края устали от бесконечных обещаний гастролеров во власти. Нас каждый год кормят обещаниями на лучшую жизнь. Говорили даже, что Хабаровск станет столицей России, но этого не случилось. Вместе с тем за несколько лет край превратили в ресурсодобывающий регион. Больно наблюдать, как варяги приезжают, выкачивают ресурсы, а потом отправляются в Москву делать карьеры, **а нам здесь жить!**

Ежедневно вы оказываете нам доверие, обращаетесь со своими проблемами. Мы в свою очередь стремимся помочь каждому. Наши депутаты не на словах, а на деле отстаивают интересы простых граждан – организуют митинги, судятся с властью, добиваются ремонта дорог, борются с нерадивыми «управляющими», выступают против точечной застройки, придают огласке непомерные траты чиновников, добиваются возбуждения уголовных дел.

Мы отстояли сельскохозяйственный рынок на Химфармзаводе, остановили через суд вырубку деревьев в Дендрарии, добились ремонта стадиона Политехнического лицея, выявили неэффективные

Михаил СИДОРОВ, председатель Совета
регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ-ЗА ПРАВДУ в Хабаровском крае

затраты городского бюджета (яхта «Bayliner 325»). У нашей команды есть и маленькие успехи, и громкие победы. Мы сохранили прямые выборы главы в Амурском районе. Благодаря депутатам нашей фракции 8 сентября они пройдут по старой модели.

Основа нашей программы – обращения жителей региона, которые поступают в региональное отделение партии. Педагоги, врачи, матери – одиночки, рабочие и пенсионеры. Многие из них жалуются на несправедливость. Несправедливо насчитали коммуналку, несправедливо выросли цены в магазине, несправедливо, что в больнице отсутствует узкий специалист, хотя онложен по всем нормативам. Нельзя победить несправедливость в один момент. Нельзя победить ее в одиночку. Но можно начать решать наболевшие проблемы одну за другой. Пора сделать так, чтобы справедливость стала нормой нашей жизни.

Мы доказали, что вместе с жителями края мы способны отстаивать наши интересы. Сейчас вокруг партии объединились те, кто и впредь, невзирая на все трудности, продолжит эту деятельность.



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

**8 СЕНТЯБРЯ ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ
И ПОДДЕРЖИТЕ КОМАНДУ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.
ГОЛОСУЙТЕ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ ВО ВЛАСТИ, ВЕДЬ НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ!**

КОМАНДА СПРАВЕДЛИВОСТИ:



Максим КУКУШКИН, депутат
Законодательной думы Хабаровского края
на общественных началах

БОРЬБА В ДУМЕ. При тотальном большинстве депутатов от ЛПДР - «пробивал» обсуждение не только значимых законопроектов, но и острых проблем жителей края, таких как «оптимизация» здравоохранения и реорганизация медучреждений, сокращение государственной аптечной сети, грабительские тарифы за услуги мусорных регоператоров, проблемы «копеечных» окладов педагогов и др. Министрам не очень хотелось выступать перед депутатским корпусом и отвечать на неудобные вопросы, но приходилось держать ответ.

БОРЬБА В СУДАХ. В случае «полной глухоты» чиновников краевого правительства по резонансным ситуациям, краевые ведомства получали судебный иск с требованиями устраниить нарушения законодательства. Совместно с Оксаной Подкорытовой депутат через суд остановил частичную вырубку Дендрария, которая затем была признана незаконной.

Добивался справедливости с помощью контрольно-надзорных органов и даже федеральных структур, которые после его обращений выходили с исками к администрации города и края. Так, через решения судебной инстанции отменялись даже постановления Правительства края, подписанные губернатором Дегтяревым.

ПРОВАЛЬНЫЕ БЮДЖЕТЫ. Парламентарий годами указывал на «прорехи» краевого бюджета. Краевое правительство вместе с думским большинством в результате «доразивались» так, что госдолг региона достиг почти 60 млрд рублей, несмотря на полное замещение дорогих банков-

ских кредитов - федеральными с почти нулевой ставкой. И это неудивительно - если предоставлять многомиллиардные льготы ресурсодобывающим компаниям.

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО Широкий спектр законодательных инициатив: начиная от проектов федеральных законов по частичной кредитной амнистии граждан РФ и запрета перевалки угля в портах РФ открытым способом, заканчивая набором краевых законопроектов и проектов постановлений:

- ограничения экономической деятельности мигрантов по отдельным ее видам;
- пересмотр крайне завышенных тарифов и нормативов по вывозу мусора;
- увеличения окладов учителям до уровня регионального МРОТ;
- запрет точечной застройки Хабаровска без строительства социальной инфраструктуры;
- снижение количества депутатов на платной основе, снижение количества оплачиваемых помощников краевых депутатов, снижение депутатских зарплат и др.

ОТКРЫТОСТЬ. Все острые моменты в думе, выступления, депутатские выезды и встречи отражены в тг-канале МАКСИМум ПРАВДы. Информация, которую по ТВ не покажут.

БАРАКИ – ПОЗОР ХАБАРОВСКА

С 2020 года началась активная работа по расселению аварийных домов в Хабаровске. Ранее жители сами оплачивали дорогие экспертизы и ходили по судам, чтобы признать свои дома аварийными.

Изменения стали возможны благодаря инициативе Оксаны Подкорытовой и депутата Максима Кукушкина. На встречах с жителями проспекта 60-летия Октября они разъяснили, как обязать мэрию признавать дома аварийными и включать их в программу расселения.

Был организован митинг с участием представителей власти, на котором жители требовали признания домов аварийными без судебных разбирательств, ускорения расселения и строительства новых домов. Результаты не заставили себя ждать.

Проблема расселения аварийного жилья находится под контролем на всех уровнях. С 2025 года планируется новая программа расселения. Уверены, что совместными усилиями сможем решить эту задачу.

К 1 июня 2024 года признано аварийными **487 многоквартирных домов**, в том числе **61 дом** на проспекте 60-летия Октября. Правительство РФ выделило краю помочь в размере **598,95 млн. рублей**, что позволило расселить **148 аварийных помещений** и улучшить условия проживания для **360 человек**.

СОХРАНИМ ДЕНДРАРИЙ!

В 2022 году стали поступать сотни сигналов от обеспокоенных хабаровчан о начале сплошной вырубки деревьев в особо охраняемой природной территории - Дендрарии. «Мы оперативно составили ряд обращений с целью пресечения данных действий, так как они нарушили действующее Положение об ООПТ Дендрарий», - рассказывает Оксана Подкорытова. Согласно документу, вырубка деревьев здесь была запрещена. Полученные ответы прямо противоречили законодательству!

«Совместно с краевым депутатом Максимом Кукушкиным мы подали иск в суд с требованием признать эти действия незаконными с применением обеспечительных мер в виде запрета на вырубку на период судебного разбирательства. Прошли три инстанции - незаконность вырубки была подтверждена. Дальнейшую вырубку остановили», - добавляет она.

В ходе судов также выяснилось, что отсутствует документ, которым утверждены ценные породы растений, произрастающих здесь. В настоящее время краевым учреждением, в чьем ведении находится Дендрарий, ведется работа по составлению такого документа.



Оксана ПОДКОРЫТОВА, юрист, помощник краевого депутата Максима Кукушкина на общественных началах

СОХРАНИМ И ПОДДЕРЖИМ НАШИ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Общественное движение «Сила народа» с 2018 года занимается системной работой по защите прав и интересов комсомольчан. Одно из направлений деятельности - организация и проведение мероприятий по защите городских МУП от ликвидации и последующей продажи.

Общественники при поддержке граждан участвуют в решении значимых проблем для комсомольчан. Что-то удается, на что-то требуется потратить больше усилий.

«ПРОСТЫЕ ЛЮДИ ЧУВСТВУЮТ ПОДДЕРЖКУ, ЧТО, НЕСОМНЕНИО, ПРИДАЁТ УВЕРЕННОСТИ И ОПТИМИЗМА».

Не раз такая активная позиция оказывала успешное противодействие разрушению, ликвидации и дальнейшей продаже таких значимых для города предприятий как «Спецавтохозяйство», «АБЗ», «Бани», «Рума», «Кинотеатр «Факел», которые успешно продолжают работать на благо горожан.

Благодаря совместной работе в городе сохранено «Трамвайное управление», как основа для нового муниципального предприятия общественного транспорта.

Благодаря обучающим программам, организованным командой Елены Папуловой, заинтересованные горожане постигают азы грамотного взаимодействия с управляющими компаниями, созданию советов многоквартирных домов, а также ТОСов (территории общественного самоуправления).

Все наработанные знания в сфере ЖКХ общественница старается применять и на своём доме. Так, в 2020 году вместе с группой активных жителей было принято решение о создании ТОС, благодаря чему была благоустроена придомовая территория. «Также выиграны три гранта по краевой программе ТОС. Плюс участие в федеральной программе благоустройства «1000 дворов», - говорит Елена Папулова.

Во всех инициативах и предложениях депутата поддерживают верные соратники из партии «Справедливая Россия - За правду». Вместе они делают общее дело, направленное на улучшение качества жизни горожан Юности.

Елена Папулова искренне считает, что слаженная работа в команде незаменима для решения самых сложных, на первый взгляд, вопросов.



Елена ПАПУЛОВА, лидер городского общественного движения «Сила народа», г. Комсомольск-на-Амуре

В НАШЕМ КРАЕ ЕСТЬ ВСЁ, ЧТОБЫ ЖИТЬ



Наталья ЖИРЯКОВА,
депутат Хабаровской городской Думы

Один из острейших вопросов - **ОТСУТСТВИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТОРА ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТКО**, который до сих пор, по сути, не зашёл на территорию города.

«**ВСЁ ЧАЩЕ ГОВОРЯТ, ЧТО МУСОРНАЯ РЕФОРМА В КРАЕ ПРОВАЛЕНА, НО ДО СОВГАВАНИ ОНА ТАК И НЕ ДОБРАЛАСЬ».**

ВТОРАЯ ПРОБЛЕМА – ЭТО ДОРОГИ. Совгавань город маленький, всего 28 тыс. населения. Он не попадает ни под одну государственную программу, по которой здесь могли бы отремонтировать дороги.

«**«БЮДЖЕТНЫХ ДЕНЕГ ХВАТАЕТ ТОЛЬКО НА ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ, ХОТЯ ТРЕБУЕТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ. МНОГИЕ ДОРОГИ НЕ РЕМОНТИРОВАЛИСЬ С СОВЕТСКИХ ВРЕМЁН».**

С приходом нового мэра и депутатов от прежнего подрядчика избавились. Дороги начали ремонтировать и чистить от снега в установленные нормативами сроки. Наши депутаты это добивались в течение пяти лет!

ТРЕТЬЯ ПРОБЛЕМА - АВАРИЙНОЕ ЖИЛЬЁ. Программа, которая действует в крае с 2018 года, в Советской Гавани



Евгений ЛУПИН, глава Ситинского сельского поселения:

ОДНА ИЗ НАСУЩНЫХ ПРОБЛЕМ - СОСТОЯНИЕ ДОРОГ.

С этим приходится бороться. Так, после многочисленных обращений, в Южном микрорайоне Хабаровска, наконец, выполнили разметку дороги в районе ул. Павла-Морозова - Краснореченская. По этой проблеме сделано немало.

После вмешательства депутатов от от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ по просьбе ветеранов ВОВ и труда был обустроен пешеходный переход к продуктовому магазину в районе ул. Флегонтова. Кроме того, неподалёку восстановлено освещение на переходе к школе № 24, которым пользуются школьники со всего района.

Депутаты обращались с просьбой о необходимости дополнительного выезда с микрорайона «Строитель» в районе улицы Песчаная. Из Департамента архитектуры и землепользования пришёл положительный ответ. Собственнику данного земельного участка выплатят компенсацию, а жители получат необходимый выезд.

В 2023 г с легкой руки мэра Кравчука жители микрорайона Строитель лишились альтернативного выезда к ул. Крас-

не сработала эффективно. Тогда чиновники боялись признать дома аварийными, поскольку нужно было решать «неудобные» вопросы о дальнейшем расселении жителей ветхого фонда.

ОТДЕЛЬНАЯ ТЕМА – ЖКХ. Один из примеров. Когда в городе построили ТЭЦ, все ожидали, что тариф на тепло станет дешевле. А, в итоге, он ещё и вырос. Советская Гавань входит в зону «Свободный порт Владивосток», подразумевающую некие преференции. Но КАК можно развивать какое-то производство с такими тарифами??

«**«МЫ ЖДЁМ, ЧТО В СОВЕТСКУЮ ГАВАНЬ ЗАЙДУТ ИНВЕСТОРЫ, НО ДЛЯ ЭТОГО ДОЛЖНА БЫТЬ БЛАГОДАТНАЯ ПОЧВА. ЭТО, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, АДЕКАВТАНЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ ТАРИФЫ И ПРИЕМЛЕМЫЕ НАЛОГИ, КОТОРЫЕ ДОЛЖНЫ ПЛАТИТЬ РАБОТОДАТЕЛИ ЗА СВОИХ СОТРУДНИКОВ»,**
- ГОВОРИТ ОЛЬГА ГЛЕБОВА.

нореченской. Он отменил решение о ремонте ул. Выставочная. По ней планировалось строительство сквозной дороги, соединяющей ул. Павла Морозова с Краснореченской. Уже был готов проект с тротуарами, освещением и реконструкцией ливневки. Кроме того, был проведен аукцион и подписан договор с подрядчиком. Депутат обратилась к прокурору города с просьбой разобраться в ситуации.

Ещё одно обращение Натальи Жиряковой (как члена комитета по финансам и экономразвитию) в мэрию - об исключении расходов из бюджета Хабаровска на содержание базы отдыха «Горные ключи», замаскированной под лыжную базу. История тогда получила широкий общественный резонанс. Базу исключили.

Наталья Жирякова со своей командой помогает жителям не только своего района. Так, например, депутатов не оставила равнодушными ситуация с несанкционированной свалкой, которая образовалась на повороте улицы Пионерская на Красную Речку. «Пришлось привлекать к решению проблемы городскую администрацию, и управление образования, и близлежащее учебное учреждение. В результате свалку убрали, чему были очень благодарны местные жители», - отметила депутат.



Ольга ГЛЕБОВА, депутат Совета депутатов г. Советская Гавань

ЗАНИМАТЬСЯ ОБЩЕСТВЕННЫМИ ДЕЛАМИ ЕВГЕНИЙ ЛУПИН НАЧАЛ В 2011 ГОДУ, КОГДА ЕГО СТАРШЕЙ ДОЧЕРИ ИСПОЛНИЛСЯ ГОД, И ПРИШЛО ВРЕМЯ ЗАПИСАТЬ ЕЁ В ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЙ САД. ТОГДА ВЫЯСНИЛОСЬ, ЧТО СТАРОЕ ДЕРЕВЯННОЕ ЗДАНИЕ ДЕТСАДА ПРОСТО НЕ ПРИГОДНО ДЛЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ, В СВЯЗИ С ЧЕМ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗАКРЫВАЕТСЯ. БЕЗ ВСЯКОЙ АЛЬТЕРНАТИВЫ.

Тогда будущий глава поселения и собрал неравнодушных односельчан, с которыми начал добиваться решения вопроса. Благодаря общим усилиям новый детсад был построен и сдан в 2014 году.

ЕВГЕНИЙ ЛУПИН СО СВОЕЙ КОМАНДОЙ ОБЕСПЕЧИЛ ЖИТЕЛЕЙ КАЧЕСТВЕННОЙ ПИТЬЕВОЙ ВОДОЙ. ДЛЯ ЭТОГО ПРИШЛОСЬ ОБРАЩАТЬСЯ В АППАРАТ ПРЕЗИДЕНТА. ДО ЭТОГО В СЕЛЕ ПОЛЬЗОВАЛИСЬ КОЛОДЦАМИ.

«Централизованного водоснабжения у нас нет, а колодцы никогда не ремонтировались. В итоге в Сите пробурили 24 скважины по программе ТОС. Скважину пробурили даже в самом крошечном населённом пункте Шаповаловке, входящем

в Ситинское поселение. На минуту, там проживает единственная женщина!», - говорит он.

Еще одна проблема - отсутствие пожарной части. Ближайшая находилась в п. Переяславка, время в пути от которой занимало более 40 мин. Чтобы решить вопрос, пришлось «дойти» до московских органов власти. В 2014 году в Сите появилась собственная пожарная часть.

Дальше - больше. В 2018 году у команды Евгения Лупина получилось капитально отремонтировать здание школы, которая давно в этом нуждалась: старые деревянные оконные рамы не держали тепло (даже паста в ручках у школьников замерзала). Сейчас дети учатся в обновлённом здании: пластиковые окна, новые потолки, отремонтированный пол.

Удалось добиться строительства административно-культурного центра. «В 2019 году мы его построили, несмотря на препятствия. Здание небольшое, но очень нужное людям. Сейчас там располагается администрация, библиотека и Дом культуры.

После многочисленных обращений удалось добиться строительства амбулатории.

НЕСМОТРЯ НА ТРУДНОСТИ, ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ КОМАНДА ЕВГЕНИЯ ЛУПИНА ДОБИВАЕТСЯ ТОГО, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ В СВОЁМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ЛУЧШЕ И КОМФОРТНЕЕ ДЛЯ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ. И У НИХ ЭТО ПОЛУЧАЕТСЯ.



МЫ - ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ –
ЗА ПРАВДУ

НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ!

МЫ, ЖИТЕЛИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ЗА ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ УСТАЛИ ОТ БЕСКОНЕЧНЫХ ОБЕЩАНИЙ ГАСТРОЛЕРОВ ВО ВЛАСТИ. ВАРЯГИ ПРИЕЗЖАЮТ, ВЫКАЧИВАЮТ ИЗ КРАЯ РЕСУРСЫ, А ПОТОМ ОПРАВЛЯЮТСЯ В МОСКВУ ДЕЛАТЬ КАРЬЕРЫ, А НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ.

МЫ ДОСТОЙНЫ ЖИТЬ В БОГАТОМ И ПРОЦВЕТАЮЩЕМ КРАЕ И У НАС ДЛЯ ЭТОГО ВСЕ ЕСТЬ. НЕОБХОДИМЫ ТОЛЬКО ГРАМОТНЫЕ И ПРИНЦИПИАЛЬНЫЕ ЛЮДИ ВО ВЛАСТИ, ЗНАЮЩИЕ НЕ ПОНАСЛЫШКЕ ПРОБЛЕМЫ ЖИТЕЛЕЙ КРАЯ. У БУДУЩИХ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ СТОИТ ЗАДАЧА ВЫСТРОИТЬ РАБОТУ ТАК, ЧТОБЫ ЧИНОВНИКИ НАЧАЛИ РАБОТАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ, ВЕДЬ НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ.

ЗАКРЫТЫЕ ПОЛИКЛИНИКИ И БОЛЬНИЦЫ, НЕХВАТКА ВРАЧЕЙ И УЧИТЕЛЕЙ, РАЗБИТЫЕ ДОРОГИ, ДИКИЕ ЦЕНЫ НА БЕНЗИН, ГРАБИТЕЛЬСКАЯ МУСОРНАЯ РЕФОРМА, ПРОВОДИМАЯ ЗА СЧЕТ ЖИТЕЛЕЙ КРАЯ. ВСЕ ЭТИ ПРИМЕРЫ – СИМПТОМЫ ХРОНИЧЕСКОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ, КОТОРЫМ БОЛЬНЫ НАШИ ЧИНОВНИКИ. ЭТО ЗАБОЛЕВАНИЕ НАЗЫВАЕТСЯ РАВНОДУШИЕ. И ЛУЧШИЙ СПОСОБ ПОБУДИТЬ ЧИНОВНИКОВ СЛУШАТЬ ЛЮДЕЙ – УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ, МЕНЯТЬ ВЛАСТЬ, КОТОРАЯ МНОГО ЛЕТ БОЛЬНА ЭТИМ НЕДУГОМ. НО МЫ С ВАМИ ЕЕ ТОЧНО ВЫЛЕЧИМ. ВЕДЬ НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ.

1 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Остановим бездумную оптимизацию здравоохранения – закрытие больниц и поликлиник, ликвидацию государственных аптек и массовое сокращение медперсонала. Нужно решить проблему кадрового голода в сфере медицины за счет кардинального увеличения количества бюджетных мест в медицинских образовательных учреждениях края. Нам не нужны иностранные специалисты – подготовим наших.

2 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Мы платим столько налогов, что должны передвигаться по ровнейшим дорогам и тротуарам. Ремонт и строительство дорог должны происходить с применением современных строительных материалов и технологий, и при открытом общественном контроле это перестанет быть кормушкой для власти и бизнеса. На ремонт и содержание дорожной сети региона нужно выделять больше средств.

3 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Бездумную точечную застройку Хабаровска – под запрет. Современный Хабаровск должен строиться со всей необходимой социальной инфраструктурой, так как нынешний подход чиновников строительства домов «окно в окно» без детских садов, школ и поликлиник недопустим!

4 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Пересмотрим наши самые высокие «мусорные» тарифы по Дальнему Востоку. Мы добьемся того, чтобы мусорная реформа была прозрачной и справедливой и проводилась не за счет жителей края. Мусорные нормативы частного сектора сократим, так как жители перерабатывают мусор в процессе ведения домашнего хозяйства.

5 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Рыба и Амур – достояние жителей края, а не только крупных рыбопромышленников, из-за которых ее стоимость в наших магазинах и на рынках выше, чем в Москве! Несколько лет назад лососевые в крае оказались на грани уничтожения. Защитим нерестилища, запретив там лов. Необходимо оказывать всемерную поддержку рыболовным заводам, только тогда рыба станет по-настоящему доступной для населения.

6 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Воздадим общественный муниципальный транспорт, который несет социальную нагрузку. Его существование позволяет улучшить конкуренцию на рынке услуг по перевозке пассажиров на городском транспорте, что всегда будет сдерживать рост цен на проезд. Именно муниципальный транспорт должен выполнять перевозку пассажиров с раннего утра до позднего вечера по основным маршрутам города, когда коммерческие перевозчики уже заканчивают свою работу. Пересмотрим порядок организации пассажирских перевозок в сторону улучшения их доступности и качества. Дети должны спокойно добираться до школы, а их родители до работы.

7 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Приоритеты – жителям края, а не мигрантам. Пересмотрим подход к краевой программе по приезжим согражданам. Бесконтрольная раздача российских паспортов недопустима! В первую очередь, нужно создать комфортные условия проживания для коренных дальневосточников, чтобы снизить отток населения. Запретить работать мигрантам в такси и на общественном транспорте, здравоохранении, образовании, розничной торговле. Работа – жителям края, а не мигрантам.

8 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Налоговые льготы – малому и среднему предпринимательству, а не ресурсодобывающим гигантам в крае. Отменим миллиардные льготы золотодобытчикам и окажем поддержку модернизации производственных мощностей. Настоящее импортозамещение реально.

9 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Детям – достойное образование, которое зависит от наших учителей. Копеечные оклады педагогов постыдны. Учителям – оклад – не ниже МРОТ, как в соседнем Приморье. Почему там это возможно, а в Хабаровском крае нет?

10 НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ! Бараки – позор нашего края. Необходимо реализовать меры по своевременному расселению ветхого и аварийного жилья. В 21 веке люди должны жить в безопасных домах, которые не угрожают жизни и здоровью.



ВЫБОРЫ 8 СЕНТЯБРЯ 2024
ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ!